
 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 

Romániában is az AutoWallis vezeti be az XPENG márkát 
 
 

Budapest, 2026.04.22. – Magyarország, Horvátország és Szlovénia után Romániában is az 
AutoWallis nyerte el az XPENG importőri jogait portugál partnerével, a Salvador Caetano 
Csoporttal közösen. Az innovatív kínai elektromos járműgyártó bevezetése várhatóan 2026 
nyár elején indul az újabb, immáron negyedik országban. 
 
A közép-kelet-európai régió meghatározó integrált autókereskedelmi és mobilitási szolgáltatója, az 
AutoWallis háromoldalú megállapodást kötött a Salvador Caetano-val, valamint az innovatív, 
mesterséges intelligenciára specializálódott kínai autógyártóval, az XPENG-gel a kínai márka 
romániai disztribúciójáról. A megállapodás a régió három országában már 2025-ben bejelentett és 
elindított együttműködés alapjaira épül. A két vállalat tapasztalata és tudása garantálja a 
legmagasabb szintű szolgáltatásokat és ügyfélközpontúságot az elektromos járműmárka számára 
az újabb piacon, ahol az értékesítés várhatóan nyár elején kezdődik meg. 
 
A Guangzhou-i székhelyű XPENG jelenleg az egyik leggyorsabban növekvő autógyártó a világon: 
értékesítése 2025-ben 126%-kal nőtt, és a tervek szerint 2026-ban meghaladja a 600 000 darabot. 
A 2014-ben alapított autógyártó célja, hogy globális vezetővé váljon az AI (mesterséges intelligencia) 
mobilitás területén, továbbá küldetésének tekinti, hogy csúcstechnológiával mozdítsa előre az 
intelligens elektromos járművek forradalmát, aktívan formálva a mobilitás jövőjét. 
 
A bővülő XPENG ország-portfolióval kapcsolatban Ormosy Gábor, az AutoWallis vezérigazgatója 
kiemelte: „Büszkék vagyunk rá, hogy az XPENG az AutoWallisra és partnerünkre, a Salvador 
Caetano-ra bízta a régió negyedik piacát is, különösen annak fényében, hogy Románia Közép-Kelet-
Európa második legnépesebb országa. Ahhoz a három piachoz képest, ahol 2025-ben már 
megkezdtük a tevékenységünket, Románia további, mintegy 60%-os értékesítési volumen-
növekedési lehetőséget jelent.” 
 
Sérgio Ribeiro, a Salvador Caetano Csoport globális értékesítésért felelős vezérigazgatója 
hozzátette: „Az új megállapodás fontos mérföldkő az XPENG-gel való kapcsolatunkban, amely 
Spanyolországban és Portugáliában kezdődött, ahol a márka máris figyelemre méltó sikereket és 
elismertséget ért el. Meggyőződésünk, hogy az AutoWallis-szal közösen hasonló sikertörténetet 
tudunk felépíteni az XPENG számára Romániában is.” 
 
Marko Družijanić, az XPENG márkamenedzsere kiemelte: „Mindössze néhány hónap telt el azóta, 
hogy megnyitottuk az első márkakereskedéseket Magyarországon, Szlovéniában és 
Horvátországban, és a vásárlói visszajelzések máris nagyon biztatóak. Az XPENG egy olyan 
csúcstechnológiás márka, amely kategóriájában a top szereplők mellé is felnő. A hatásos külső 
mellett modelljeink kiemelkedő felszereltségükkel és prémium vezetési élményükkel tűnnek ki. A 
márka jelenleg 4 modellt kínál a régiós piacokon, de a kínálat még az idei évben 7 modellre bővül.” 



 

 

 
Az AutoWallis-ról 
A Budapesti Értéktőzsde Prémium kategóriájában, valamint a BUX és BUMIX indexekben jegyzett AutoWallis a közép-kelet-európai 
régió meghatározó integrált autókereskedelmi és mobilitási szolgáltatója. A vállalat számára fontos, hogy autókereskedelmi és 
mobilitási szolgáltatási befektetésekre fókuszáló portfólióját folyamatosan, organikus és akvizíciós úton szélesítse és klasszikus, 
konzervatív, valamint az ESG értékrendnek megfelelő, a társadalmi és környezeti kihívásokra érzékeny üzletpolitikát képviselő 
csoportként működjön. Az AutoWallis a közép-kelet-európai régió 17 országában (Albánia, Ausztria, Bosznia-Hercegovina, Bulgária, 
Csehország, Észak-Macedónia, Görögország, Horvátország, Koszovó, Lengyelország, Magyarország, Moldova, Montenegró, 
Románia, Szerbia, Szlovákia, Szlovénia) gépjármű- és alkatrész kis- és nagykereskedelemmel, szerviz szolgáltatásokkal, rövid- és 
hosszú távú gépjármű-kölcsönzéssel van jelen. A csoport Nagykereskedelmi üzletága által képviselt márkák közé tartozik az Alpine, 
a BYD, a Dacia, a Farizon, a Geely, az Isuzu, a Jaguar, a KGM, a Land Rover, a NIO, a Nissan, az Opel, a Renault, és az XPENG, 
valamint az MG és a Saab alkatrészek utánpótlása. A Kiskereskedelmi üzletág által képviselt márkák között megtalálhatóak a BMW 
személyautók és motorkerékpárok, a BYD, a Dacia, a Ford, az Isuzu, a Jaguar, a KGM, a KIA, a Land Rover, a Lexus, a Maserati, a 
Mercedes-Benz, a Mercedes-Benz Trucks, a MINI, a NIO, a Nissan, az Opel, a Peugeot, a Renault, a Suzuki, a Toyota, az XPENG, 
a JóAutók.hu, továbbá az AUTO-LICIT.HU, míg a Mobilitási Szolgáltatások Üzletág a wigo carsharing, a wigo fleet, a Sixt rent-a-car 
márkákkal van jelen a magyar piacon. 
 
A Salvador Caetano Csoportról 
A Salvador Caetano Csoport egy nemzetközi vállalatcsoport, amely az autóiparra és a mobilitási szektorra specializálódott, három 
kontinensen van jelen, több mint 45 országban, és több mint 9.000 alkalmazottat foglalkoztat. A cég 1946-ban alakult, több mint 75 
éves tapasztalattal rendelkezik, és több mint 100 vállalatot foglal magában, amelyek Európában, Dél-Amerikában és Afrikában 
működnek az alábbi üzleti területeken: ipar (autók, buszok és repülőgépipar), járműimport és -disztribúció, mobilitás, ipari 
berendezések és szervizszolgáltatások. 
 
Az XPENG-ről 
A 2014-ben alapított XPENG egy Kínában született, mesterséges intelligencia-vezérelt mobilitási vállalat, amely intelligens elektromos 
járművek tervezésével, fejlesztésével, gyártásával és forgalmazásával foglalkozik a technológiára nyitott vásárlók növekvő táborának. 
A mesterséges intelligencia gyors fejlődésével az XPENG célja, hogy globális vezetővé váljon az MI-alapú mobilitásban; küldetése 
pedig az okos elektromosautó-forradalom élére állni élvonalbeli technológiával, a jövő mobilitásának formálásáért. 
A jobb ügyfélélmény érdekében az XPENG házon belül fejleszti fejlett vezetéstámogató rendszerét (ADAS) és intelligens fedélzeti 
operációs rendszerét, valamint a jármű kulcsfontosságú rendszereit, mint a hajtáslánc és az elektromos/elektronikai architektúra 
(EEA). Székhelye Kantonban (Guangdong) található, kulcsirodái többek között Pekingben, Sanghajban, a Szilícium-völgyben és 
Amszterdamban működnek. Intelligens elektromos járműveit elsősorban Zhaoqing és Guangzhou gyáraiban készíti. Az XPENG a 
New York-i tőzsdén (NYSE: XPEV) és a Hongkongi Tőzsdén (HKEX: 9868) is jegyzett. 
 

www.autowallis.com | www.facebook.com/AutoWallis | www.linkedin.com/company/autowallis/ 

 

További információ: 

Pécsi Kristóf, Senior PR Officer E-mail: pr@autowallis.hu  
 

http://www.autowallis.com/
http://www.facebook.com/AutoWallis
https://www.linkedin.com/company/autowallis/
mailto:pr@autowallis.hu

